

## În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

### Se impune realizarea la timp a obiectivelor din graficele lucrărilor agricole!

În curând, volumul lucrărilor din câmp și zootehnie se va mări considerabil. Pe agenda priorităților intră acum recoltările de toamnă, pregătirea patului germinativ și însămintările. La acestea se adaugă faptul că, pe măsură ce avansăm în toamnă durată zilei lumină se reduce, precipitațiile devin tot mai frecvente și în consecință toate lucrările vor trebui realizate în perioade de timp foarte scurte și în condiții mult mai grele.

În majoritatea unităților agricole consiliile de conducere, specialiștii au analizat critic tot ce s-a realizat până în prezent stabilind măsuri de intensificare a tuturor lucrărilor. Procedindu-se așa s-a reușit ca la data de 29 au-

### Campania agricolă LA ZI

gust, multe din unități să se aplece la zi și chiar în avans cu o serie de lucrări și acum să-și concentreze eforturile spre pregătirea recoltării cartofilor de toamnă, a inului, însilozarea furajelor suculente etc. În contrast cu rezultatele bune obținute în multe unități cooperatiste (Avrig, Rețiș, Apoldu de Sus, Miercurea, Șelimbăr), sau I.A.S. Sibiu și altele, sunt și unități în care nici pe departe nu se acționează pentru realizarea întocmai a lucrărilor în perioadele propuse. Pentru a demonstra acest adevăr vom prezenta câteva detalii privind modul cum au fost realizate cele mai importante lucrări programate în luna august — arăturile de vară și depozitarea furajelor. C.A.P. Cîrța, în ultimele 2 săptămâni — spre exemplu — a executat arături de vară numai pe 23 hectare, a depozitat 90 tone de finuri și 400 tone de suculente. C.A.P. Micăsasa, în aceeași perioadă de timp, a executat arături de vară pe 70 de hectare și a depozitat în cămășile zootehniei 70 tone de finuri, iar C.A.P. Boian a „reușit performanța” de a realiza arături de vară pe 16 hectare și a depozitat în zootehnie 30 tone de finuri și 5 tone suculente

Iată și nivelul comparativ cu mediile pe județ la

(Continuare în pag. a III-a)

I. FLESCHEAN

### Angajamentul colectivului a fost îndeplinit în avans

În numărul din 8 august a.c., ziarul nostru anunța, la loc de cinste, angajamentul colectivului de muncă de la Fabrica de prototipuri, utilaje și piese de schimb Sibiu de a îndeplini — în cinstea zilei de 23 August — sarcinile de plan ale lunii curente cu un avans de 6 zile. Sîntem obligați să venim acum cu o rectificare și „vina” pentru aceasta aparține în exclusivitate colectivului amintit, care a ținut să-și spulbere propriul angajament. Pe scurt, vizitînd recent fabrica, ing. Remus Dat, directorul acesteia ne-a declarat: „Nu eu 6, ci cu 8 zile avans ne vom îndeplini planul pe august. Pînă la sfîrșitul lunii avem condiții de a realiza o producție marfă suplimentară în valoare de aproximativ 600 mii lei”.

Dincolo de acest eveniment, care s-a petrecut întocmai, sînt necesare unele lămuriri cu caracter mai general. Întîi de toate că — onorîndu-și o carte de vizită deosebit de prestigioasă — colectivul de aici a încheiat semestrul I cu un bilanț excepțional. Să amintim aici doar 3 indicatori principali, îndepliniți după cum urmează: producția marfă — 160,9 la sută, producția netă — 178,2 la sută și producția fizică — 226,6 la sută. Caracterul de excepție al acestui bilanț s-a menținut și la finele a 7 luni, cînd valoarea producției marfă suplimentare a trecut de 5,8 milioane lei, ceea ce reprezintă aproape de 4 ori media planului unei luni!! Deci, în 7 luni de activitate s-au cîștigat încă 4 sub raportul valorii producției marfă realizate. Și valoarea acesteia urmează să

crească, pînă la finele anului, la peste 8 milioane lei, aceasta fiind și valoarea contractelor extra plan încheiate cu furnizorii. Și pentru că am ajuns la contracte să mai adăugăm în încheierea acestor „lămuriri” faptul că pînă în prezent valoarea contractelor încheiate cu furnizorii pentru anul 1986 depășește cu 6 milioane lei valoarea producției marfă planificată pe acest prim an al viitorului cincinal!

Toate acestea demonstrează că succesele cu care colectivul de la F.P.U.P.S. Sibiu a întîmpinat marea aniversare

### La F. P. U. P. S. Sibiu

a Eliberării nu sînt cituși de puțin întîmplătoare. Mai mult, ultima dintre informațiile notate mai sus ne introduce în interiorul mecanismului a ceea ce obișnuit se mai numește „cheia succesului” unui colectiv. Concret, aici este vorba de preocuparea pentru asigurarea din timp a portofoliului de contracte. Termenul de încheiere a contractelor pentru producția anului viitor a fost mereu scurtat în ultimii ani. Anul acesta, încă din luna martie beneficiarii au fost invitați să-și facă „inventarul” necesarului de utilaje și piese de schimb și apoi să se prezinte la contractare. La această chemare au răspuns 90 la sută din beneficiari, astfel că pînă la 15 mai acțiunea a fost încheiată. S-a creat astfel un răgaz prețios pentru asigurarea materiilor prime, materialelor și sculelor necesare, pentru pregătirea temeinică a tuturor fazelor fabricației.

Un alt element de succes îl constituie cvasiindependența în ceea ce privește asigu-

(Continuare în pag. a III-a)

Ion SORESCU

## File de reportaj SĂLIȘTEA SIBIULUI — de la „Reuniunea meseriașilor” la industria modernă de astăzi

„Frumusețea și tradiția oieritului din Săliștea Sibiului au făcut-o, îndeobște, cunoscută pe toate meleagurile patriei. Firește, ne mîndrim cu aceasta, ne mîndrim cu contribuția pe care au avut-o fiii săi în știință, tehnică, artă și cultură, purtăm un nestins și deosebit respect tradițiilor ce i-au dus faima, dar sîntem animați și de dorința de a le arăta și a-și convinge pe mai vîrstnicii noștri consăteni că și noi, cei mai tineri, contemporani activi ai „Epocii Nicolae Ceaușescu”, ne dovedim vrednici de aceste noi și trainice înfăptuiri gîndite și durate de oamenii de azi ai comunei...”

Această afirmație, copleșită de adevăr, de tradiție și contemporaneitate, aparține unui om destoinic, aflat de mai mulți ani trup și suflet alături de oamenii celor 10 sate ale Săliștei, primarul Toma Lupăș, cel care va reprezenta pe cei mai bine de 8000 de

locuitori ai comunei la apropiatul Congres al III-lea al consiliilor populare. Asemenea tuturor localităților județului, comuna a cunoscut o puternică dezvoltare în acest cincinal. Dar, spre deosebire de alte comune, despre Săliște poți scrie într-o 1001 feluri,

### În întîmpinarea Congresului consiliilor populare

atît de diversă și cuprinzătoare este viața și munca oamenilor. De data aceasta am ales, ca modalitate de prezentare a Săliștei zilelor noastre, efectul produs asupra fizionomiei comunei, a oamenilor înșiși, de implementarea unor nuclee industriale, ceea ce a determinat, cum era firesc, un salt calitativ superior în dezvoltarea socială a reședinței comunei.

...Să întorcem, însă, câteva zeci de file de istorie, numerotate din 10 în 10 decenii.

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

### a primit delegația Consiliului Național al Frontului Național al R.D. Germane, condusă de Lothar Kolditz, președintele Consiliului

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, a primit, joi, 29 august, la Snagov, delegația Consiliului Național al Frontului Național al R.D. Germane, condusă de Lothar Kolditz, președintele Consiliului, care efectuează o vizită în țara noastră la invitația Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

În cadrul întrevederii, desfășurată într-o atmosferă caldă, prietenească, au fost relevate cu satisfacție bunele relații de prietenie și colaborare care s-au statornicit și se dezvoltă între cele două țări și popoare, contribuția pe care F.D.U.S. și Frontul Național al R.D.G. au adus-o și o aduc la amplificarea în continuare a acestor trainice legături.

Au fost abordate, de asemenea, unele aspecte ale vieții internaționale.

### Lucrările Conferinței județene a deputaților consiliilor populare

- Din cuvîntul participanților la dezbateri
- PROGRAM cu privire la dezvoltarea economico-socială a județului Sibiu pe perioada 1986-1990

(în pag. II—III)



Un lot de mașini de curățat pășuni și pajiști, produse de I.M.A.I.A. Sibiu, la o ultimă verificare înainte de expediere la beneficiari. Foto: Fred NUSS

„Săliștea celor șapte academicieni”, a unui număr impresionant de mare de alți oameni de știință, artă și cultură este, iată, apreciată ambasador al măiestriei pielărilor și curelarilor dar și a blănarilor ori a confecționerilor de frumoase costume populare din Mărginimea Sibiului... Tot acum cinci ani s-a înființat și o unitate industrială a I.U.P.S. Sibiu. Același avînt deosebit l-a cunoscut și dezvoltarea și diversificarea prestărilor de servicii către populație, a căror enumerare mi se pare superflua, atîta timp cît o familie de sălișteni trăiește în același confort ca una de sibieni... De menționat că, în acest an, producția marfă industrială și prestările de servicii neindustriale în industria mică au crescut cu 21 la sută față de

(Continuare în pag. a III-a)

Lucian JIMAN





